

璀璨嘉興南湖夜色

水鄉烏鎮 俞永華攝

悠悠粽草，人間芳華。又是一年端午。6月21日，作為當地的特色節慶活動，中國·嘉興端午民俗文節已經跨入第17個年頭。作為該節慶活動的重要組成部分，嘉興文化產業博覽會已舉辦了第八屆，這也為嘉興的端午民俗文注入了新的活力和更為豐富的內涵。

今年的嘉興文博會，圍繞「文旅融合 活力禾城」，點睛「中國古鎮看嘉興」主題，努力彰顯嘉興「兩個文化（歷史文化和革命文化）源遠流長」的文化形象，烏鎮、西塘、濮院、鹽官……古鎮已然成為了嘉興的文化品牌。

嘉興是著名的江南水鄉，水鄉古鎮是嘉興最具特色的城市符號。為塑造運河古鎮集群新品牌，築造中國古鎮旅遊新標杆，營造新時代「各美其美、美美與共」的古鎮發展新格局，在2022年嘉興市「兩會」政府工作報告指出，「提升古鎮保護開發水平，打響『中國古鎮看嘉興』品牌，努力打造新時代文化文明高地」。

文脈傳承是最為內在的滋養，傳統文化在古鎮蝶變中煥發生機，它不再是冷冰冰的文字呈現，而是在逐步地成為真正可以感受到的文化自信。搭乘共同富裕示範區建設和長三角一體化發展的東風，一批代表世界的文鄉古鎮、一批文化復興的歷史古鎮，一批新生蝶變的時尚古鎮，一批與民共富的特色古鎮，從嘉興走向世界。

趙若涵 陸斌超 馬國海 李卓 楊永昌

從「無中生有」到「有中生花」

曾經以「零資源」為出發點的嘉興，近年來以士壯士斷腕的勇氣，完成了一次次經濟轉型，締造出「零資源經濟」現象：抓住市場需求，大做「無中生有」文章，發展「兩頭在外」產業。沒有大果園，卻建成了長三角地區交易規模最大的果品集散中心；沒有毛皮，卻擁有了全國最大的皮革市場；沒有布料，卻誕生了全國服裝出口第一大縣……嘉興跳出自然經濟、小農經濟的圈子，創造出了「無中生有」的經濟奇跡。

悠悠大運河，濃濃古鎮情。古鎮是嘉興最寶貴的歷史文化資源。2002年10月到浙江工作後，時任浙江省省委書記的習近平外出調研的第一站就來到嘉興，指出「嘉興是一塊風水寶地，人傑地靈，歷史文化和革命文化源遠流長」。提升古鎮保護開發水平，「打響中國古鎮看嘉興」品牌，正是深入貫徹落實習近平總書記關於歷史文化遺產保護重要指示精神，放大「兩個文化」交相輝映新時代文化高地，建設共同富裕示範區的典範城市的生動實踐。

歷史的指針，在千年運河流淌中指向新的刻度。作為「江南文化之源」，兩千五百多年的運河開鑿史為嘉興積澱了豐厚的文化遺產，訴說着過去，也引領着未來。

2014年6月24日，中國大運河申遺成功，嘉興終於擁有了世界文化遺產，在大運河與京滬110公里沿線，流淌着燦若星河的千年古鎮，成為中華大地上的耀耀明珠、成為心中嚮往的詩意棲居，成為共同富裕的美好願景。

一批代表世界的水鄉古鎮在中國大運河嘉興段熠熠生輝。烏鎮，擁有1300年建鎮史，素有「中國江南的封面」，一場連續十年的世界互聯網大會深刻影響着這裏，手機無處不有的智慧藍屋，無處不在的AR動感圖騰，AI虛擬廣場舞等23個互動交互場景讓千年古鎮的每一個角落都煥發新韻；烏鎮戲劇節、木心美術館、國際當代藝術邀請展等也為古鎮肌理注入文化靈魂。西塘，「春秋的水、唐宋的鎮、明清的建築、現代的人」，四句話折射出四種文化，這就是「一座生生活的千年古鎮」。在2600多戶原住民身上，瀟灑着濃濃的人間煙火氣。

一批文化復興的歷史古鎮在中國大運河嘉興段熠熠生輝。長安、自古繁華，唐代建鎮，水陸要衝，宋時已有「長安關」之名，「一場三關」是古運河上的重要樞紐，如今，一軌有形的航海國際鐵路，滾動時代的車輪穿梭而來，為小鎮注入新動力。石門，著名漫畫家豐子愷的故鄉。相傳春秋，吳越相爭，「置石門為吳越界」得名。發源於此的馬家濱文化羅家角遺址7000年的文化並未日漸衰落，如今，遺址成型的現代化農業，富有田野趣味的休閒旅遊資源……一切都迸發出別樣活力。濮浦，《水經》

中有「（縣）東南有秦皇山，傍有谷水流出為濮浦」，是最好的形容。在這裏，可以了解木時（市舶場）海上交通樞紐、明代古城鎮的文脈，還可以感受南北湖風景區的秀麗之美與南北湖末來城的勃勃生機。乍浦，自古就有「江浙門戶」；海口重鎮」之稱。依山傍海，人文富萃，有着歷經千年輝煌的海運文化。《紅樓夢》從乍浦走向世界，嘉興向海強國夢也在乍浦熠熠生輝。

一批新生蝶變的時尚古鎮在中國大運河嘉興段熠熠生輝。濮院會以「日出萬匹綢，嘉禾一巨鎮」而著稱，明清時期位列江南五大名鎮之一。2016年濮院啟動古鎮有機更新，追逐時尚的濮院人，重新藉助文化的力量，力求實現產業的蝶變。濮院時尚古鎮與時裝產業的融合就是一次大膽的融合，為破解當下毛衫產業發展帶來了新思路，也打造中國古鎮旅遊新標杆。素有「天下奇觀珠東鎮」之稱的鹽官鎮，《乾隆與海寧陳閣老》的傳說更使古城充滿了傳奇色彩。2018年鹽官音樂小鎮開建以來，枕河築屋，依河造路，當下可以窺見的是粉黛簫瓦，而未來可以窺見的便是千年的煙柳繁華。

一批與民共富的特色古鎮在中國大運河嘉興段熠熠生輝。城隍廟發展是嘉興的驕傲，嘉興與村民居收入連續19年居浙江省第一。在嘉興大運河流域，水鄉古鎮星羅棋布，新塍、油車港、崇福、大麻以及王店、乾寮、新倉、沈澍、斜橋……每一座古鎮，或深藏歷史風貌，或蘊含文化流韻。這幾年，嘉興結合浙江省「百城千鎮萬村」景區化建設和「微改造、精提升」行動，激活鄉村旅遊資源，培育新型經營主體，通過活化利用傳統民居和歷史建築，加快發展富有江南水鄉特色的文化主題民宿、非遗民俗建設，鼓勵和支持鄉村民宿品牌化創制。

讓這些水鄉古鎮在運河邊發揚出別樣的風采。

古鎮的復興，是文化的復興；古鎮的蝶變，是產業的蝶變。過去從「零資源」為出發點創造出了「無中生有」的經濟奇跡，現今嘉興要以古鎮蝶變為出發點創造「有中生花」古鎮發展新格局。嘉興將以水鄉運河為紐帶，串珠成鏈，推出以王江涇、石門、崇福、長安、濮浦等為主的「運河人文古鎮」；以雙廟瀆花勝會、漣酒鎮船會、新埭魚坊塘廟會等為主的「民俗非遗古鎮」；以濮院、鹽官、新塍、沈澍等為主的「玩味國潮古鎮」；以烏鎮、鹽官、王店、新倉等為主的「藝文大觀古鎮」；以西塘、烏鎮、崇福等為主的「浪漫光影夜古鎮」等5條水鄉運河古鎮旅遊精品線，同時通過優越、遼平台等OTA平台，抖音、視頻號、微信公眾號等新媒體平台，提高文旅營銷的精確度，打響「中國古鎮看嘉興」品牌。

中國古鎮看嘉興 用千年胸懷擁抱未來

烏鎮之光助力數字經濟創新提質

2023年6月15日，世界互聯網大會浙江辦事處在桐鄉市烏鎮成立並舉行揭牌儀式。在世界互聯網大會烏鎮峰會落戶烏鎮十年之際，浙江辦事處的成立，不僅是浙江省網信事業發展上的一件喜事，也是中國互聯網發展史乃至世界互聯網發展史上的一件大事。

2014年11月，首屆世界互聯網大會烏鎮峰會成功舉辦並永久落戶烏鎮。自此，古鎮樂聲欸乃的「慢」和技術一日千里的「快」，不斷碰撞、重塑着互聯網發展格局。

往後看，這背後凝聚着「十年磨一劍」的真功夫。一場峰會，能在複雜動盪的世界格局中，堅持交流技術、碰撞思想、凝聚共識，談何容易。2022年11月10日，世界互聯網大會數字經濟產業合作大會在烏鎮互聯網國際會展中心烏鎮廳舉行，大會上36個項目正式簽約，總金額746億元。

八年來，烏鎮的數字經濟企業數從最初的12家增至如今超過1000家。2022年上半年，烏鎮數字經濟核心產業完成投資額15.9億元，同比增長27.2%，成為經濟增長和高質量發展的助推器。以烏鎮為原點，互聯網的漣漪不斷盪漾開去，深深浸潤着浙江大地。在數字經濟與實體經濟的深度融合的浪潮中，浙江的企業在不斷地變化迭代。

往後看，這也昭示着「百尺竿頭更進一步」的新使命。如果說從一個會議形式發展成一個國際組織，這是飛躍，那麼開創設立首個代表機構——浙江辦事處，這就是新的篇章。這也呼喚浙江辦事處以此為起點，在「烏鎮時刻」開啓十年之際接好「下一棒」——牽引更多人才、技術流、資金流匯聚浙江，為探索數字化賦能現代化建設提供「浙江路徑」。

2023年是世界互聯網大會烏鎮峰會落戶第10年。年初，浙江在深入實施數字經濟「一號工程」的基礎上提出新目標：數字經濟創新提質「一號發展工程」，創新、提質、發展，新的關鍵詞，也讓浙江發力未來，突破制勝的緊迫感撲面而來。一行科技代碼嵌入烏鎮的古老底座，千百年不老的青石板路，正急速通往數字未來。

桐鄉市委常委、烏鎮鎮黨委書記袁傑表示，烏鎮鎮要以數字賦能為引擎，高水平推進烏鎮國際互聯網小鎮建設，高標準建設烏鎮互聯網創新發展試驗區，成立發展產業聯盟，打造「互聯網+」會展高地，利用大會的品牌效應，對接國際組織，謀劃常態化舉辦分領域、行業的高端峰會和論壇，讓大會的科技氛圍和熱度持續全年，打造365天永不落幕的世界互聯網大會。

2023年6月15日，世界互聯網大會浙江辦事處在桐鄉市烏鎮成立並舉行揭牌儀式。在世界互聯網大會烏鎮峰會落戶烏鎮十年之際，浙江辦事處的成立，不僅是浙江省網信事業發展上的一件喜事，也是中國互聯網發展史乃至世界互聯網發展史上的一件大事。

2014年11月，首屆世界互聯網大會烏鎮峰會成功舉辦並永久落戶烏鎮。自此，古鎮樂聲欸乃的「慢」和技術一日千里的「快」，不斷碰撞、重塑着互聯網發展格局。

往後看，這背後凝聚着「十年磨一劍」的真功夫。一場峰會，能在複雜動盪的世界格局中，堅持交流技術、碰撞思想、凝聚共識，談何容易。2022年11月10日，世界互聯網大會數字經濟產業合作大會在烏鎮互聯網國際會展中心烏鎮廳舉行，大會上36個項目正式簽約，總金額746億元。

八年來，烏鎮的數字經濟企業數從最初的12家增至如今超過1000家。2022年上半年，烏鎮數字經濟核心產業完成投資額15.9億元，同比增長27.2%，成為經濟增長和高質量發展的助推器。以烏鎮為原點，互聯網的漣漪不斷盪漾開去，深深浸潤着浙江大地。在數字經濟與實體經濟的深度融合的浪潮中，浙江的企業在不斷地變化迭代。

往後看，這也昭示着「百尺竿頭更進一步」的新使命。如果說從一個會議形式發展成一個國際組織，這是飛躍，那麼開創設立首個代表機構——浙江辦事處，這就是新的篇章。這也呼喚浙江辦事處以此為起點，在「烏鎮時刻」開啓十年之際接好「下一棒」——牽引更多人才、技術流、資金流匯聚浙江，為探索數字化賦能現代化建設提供「浙江路徑」。

濮院「時尚軍團」搶灘長三角一體化

濮院，一個古樸與時尚並存的魅力小鎮，讓人意之所趨，心之所向。

2022年5月19日第十二個「中國旅遊日」，嘉興市在桐鄉濮院古鎮有機更新核心景區舉行「中國古鎮看嘉興——嘉興運河古鎮建設現場會暨重大文旅項目推進會」，掀開了「中國古鎮看嘉興」序幕。如果要說哪個古鎮最能將千年水鄉的婉約清麗與流光溢彩的現代時尚完美融合，那非濮院鎮不可。

濮院鎮是精緻的經濟重鎮、發展時尚產業的核心板塊。從第一件羊毛衫誕生，到馬路市場形成，進而發展成為「中國毛衫第一市」、濮院用40年時間爬坡過坎，取得了如今的時尚產業發展成就。

2022年，濮院羊毛衫市場成交額1069億元，繼續保持千億市場規模，成功舉辦第91屆國際毛紡大會，發布《濮院宣言》，打造特色直播電商基地。

長三角是各類文化消費新業態新模式的重點孵化地。2023年3月28日，作為亞洲地

區最大規模與影響力的服裝服飾博覽會，中國國際服裝服飾博覽會（CHIC）、中國國際針織博覽會（PHVALUE）春季聯展開幕。借勢國家級展會，2023中國·濮院國際針織服裝博覽會開幕，時尚濮院院值正式開館。為加快接軌上海、融入長三角一體化進程，持續擴大時尚濮院的影響力，此次濮院近30家毛衫企業、市場商戶和設計師品牌組團亮相上海，藉助國家級展會平台，全方位展示春夏新品，提升時尚產業的競爭力與影響力。

對濮院而言，這是一場充滿機會的盛會。對參展的企業來說，產品不僅能在展會上得到充分展示，進一步提升品牌的知名度和美譽度，而且通過展會當營，能給企業帶來訂單，換取豐厚的經濟效益。

開幕當天，在時尚濮院館內，人來人往絡繹不絕，以生產高支數羊毛見長的島合服飾(浙江)有限公司，此次帶來了羊絨、天絲、桑蠶絲三個系列的200多款服裝。這不是島合服飾第一次參展，但和以往不同的是，企業這次將重心放在了展示機器和設備實力上。公司銷售總監李玉松介紹：「我們擁有150台18針設備，體量在國內數一數二。依託先進設備優勢，即使在去年嚴峻形勢下，企業仍然實現了100萬件的年產量，50%的增長。」

從濮院展館的展位分布圖來看，出現了許多第一次參加展會的「新面孔」，新生企業佔據半壁江山，浙江米珀羊絨有限公司就是其中之一家。該公司銷售總監姚斌帶著百餘款青春、靚麗、時尚的羊絨衫來到展會，「我們打造的是色彩羊絨，改變羊絨

衫傳統的沉悶色，讓更多年輕人了解羊絨，喜歡羊絨。」姚斌說，品牌創立於三年前，可以說與疫情並行，在企業注重原創設計，獲得了諸多客戶的信賴，在濮院羊絨企業中闖出了一片天地。

與此同時，第七屆「濮院益」PH Value中國針織設計師大賽決賽暨頒獎典禮舉行。這項活動已成功舉辦六屆，七年來，從呱呱墜地到蹣跚學步、從星星之火到燎原起勢、從鮮為人知到行業中四海皆知，不斷推動新生代針織設計師們關注國際流行趨勢，注重針織關鍵核心技術，從而打造一批复合型、能力型、創新型的時尚人才及團隊。

「我們將通過展覽展示、時尚發布、產業推介、設計大賽、商貿對接等活動，團結帶領本土企業向時尚領域進發，發出屬於濮院、屬於桐鄉的時尚強音，彰顯濮院「國際時尚小鎮」的獨特風采。」桐鄉市委、市政府也把新時尚產業作為全市重點發展的產業鏈之一，如對「金頂獎」「中國十佳服裝設計師」獲獎者，在濮院工作或設立企業滿一年的，最高給予200萬元獎勵。

在危機中育新機，於變局中開新局。濮院的新局來自「原創」和「人才」。「原創」是底氣，「人才」是實力，最終形成創新的競爭力。

乍浦在高質量發展中點亮滄海

山海交匯、文景交融的乍浦鎮，距今已有1000多年的歷史。這座依山傍海、風光秀麗的千年古鎮，自古就有「江浙門戶」「海口重鎮」之稱。古城、古街、古廟、古橋、古炮台、古漢墓……乍浦的歷史文化資源像是散落在玉盤的珍珠、漂浮海上的木片，更深藏在街頭巷尾的縫隙中。

如今的乍浦，立足深厚的歷史文化底蘊，在高質量發展推動共同富裕的征程中，又有着「小區大作」的美譽。2022年，嘉興港乍浦鎮從全國超2萬個建制鎮中脫穎而出，列高質量發展500強鎮榜單第25位。

山海交匯、文景交融的乍浦鎮，距今已有1000多年的歷史。這座依山傍海、風光秀麗的千年古鎮，自古就有「江浙門戶」「海口重鎮」之稱。古城、古街、古廟、古橋、古炮台、古漢墓……乍浦的歷史文化資源像是散落在玉盤的珍珠、漂浮海上的木片，更深藏在街頭巷尾的縫隙中。

如今的乍浦，立足深厚的歷史文化底蘊，在高質量發展推動共同富裕的征程中，又有着「小區大作」的美譽。2022年，嘉興港乍浦鎮從全國超2萬個建制鎮中脫穎而出，列高質量發展500強鎮榜單第25位。

山海交匯、文景交融的乍浦鎮，距今已有1000多年的歷史。這座依山傍海、風光秀麗的千年古鎮，自古就有「江浙門戶」「海口重鎮」之稱。古城、古街、古廟、古橋、古炮台、古漢墓……乍浦的歷史文化資源像是散落在玉盤的珍珠、漂浮海上的木片，更深藏在街頭巷尾的縫隙中。

如今的乍浦，立足深厚的歷史文化底蘊，在高質量發展推動共同富裕的征程中，又有着「小區大作」的美譽。2022年，嘉興港乍浦鎮從全國超2萬個建制鎮中脫穎而出，列高質量發展500強鎮榜單第25位。

山海交匯、文景交融的乍浦鎮，距今已有1000多年的歷史。這座依山傍海、風光秀麗的千年古鎮，自古就有「江浙門戶」「海口重鎮」之稱。古城、古街、古廟、古橋、古炮台、古漢墓……乍浦的歷史文化資源像是散落在玉盤的珍珠、漂浮海上的木片，更深藏在街頭巷尾的縫隙中。

如今的乍浦，立足深厚的歷史文化底蘊，在高質量發展推動共同富裕的征程中，又有着「小區大作」的美譽。2022年，嘉興港乍浦鎮從全國超2萬個建制鎮中脫穎而出，列高質量發展500強鎮榜單第25位。

山海交匯、文景交融的乍浦鎮，距今已有1000多年的歷史。這座依山傍海、風光秀麗的千年古鎮，自古就有「江浙門戶」「海口重鎮」之稱。古城、古街、古廟、古橋、古炮台、古漢墓……乍浦的歷史文化資源像是散落在玉盤的珍珠、漂浮海上的木片，更深藏在街頭巷尾的縫隙中。

如今的乍浦，立足深厚的歷史文化底蘊，在高質量發展推動共同富裕的征程中，又有着「小區大作」的美譽。2022年，嘉興港乍浦鎮從全國超2萬個建制鎮中脫穎而出，列高質量發展500強鎮榜單第25位。

從古鎮到新市鎮的發展秘笈

市鎮是城市體系的重要組成部分，正德《嘉善縣志》論述說，「大曰都邑，小曰市鎮，所以聚民而致貨者也。」在古代，市鎮一定是人煙湊集之處。隨着商品經濟的發展與繁榮，明清以來，如王江涇、王店、新塍、硤石、長安、烏鎮、濮院等人口超過萬戶以上的大鎮，人口聚集、經濟發達、文化繁榮，從而成為嘉興府及屬縣的衛星城鎮，拱衛嘉興，彼此間保持一定距離，形成遍布嘉興的一個輻射狀的市鎮網絡。

自2013年成功舉辦首屆中國西塘漢服文化周以來，西塘已經連續舉辦了十屆漢服文化周。「以衣為語」的國風盛宴，已成為一張絢麗的文化名片，為西塘這顆明珠更添光彩。而每年除了漢服文化周外，融旅遊、文化、購物、廟會、經貿洽談和商品展銷為一體的文化旅遊節也讓西塘吸引遊客無數。

看過了鳳橋的古，也不能錯過鳳橋的新。這裏，以桃產業與桃文化著名，從明清時期零星種植桃樹，到上世紀60年代農戶開始產業化種植，目前鳳橋水蜜桃的種植面積已近萬畝，「桃源水鄉」品牌進一步打響。桃花一簇開無主，可愛深紅愛淺紅。「桃花節」是鳳橋的一大文旅遊事。鳳橋桃花節圍繞「產業」「旅遊」「文化」三大元素，以桃為媒，每年開展內容豐富、開放性和參與性強的系列活動。

戲劇節，是成就烏鎮「獨一份」的第一張名片。從2013年到2019年，七屆烏鎮戲劇節上演了近600場演出，吸引遊客和觀眾達100多萬人次。「當所有人聚集到一處做夢，夢裏也要排隊。」有戲劇愛好者如是說。2014年，「如有神助」的烏鎮又添了另一張名片——世界互聯網大會永久會址。一向以古樸型形的江南古鎮，躍成為數字未來的發展坐標。

二是夜生活，給遊客一個留下來過夜的理由。小鎮再大，遊半天足矣；街區再長，1小時也就走完了……誰能佔有消費者更多的時間，誰就佔據競爭的優勢。業內有個初步統計，度假經濟的貢獻是門票經濟的7

倍，過夜率與夜經濟，是衡量一個項目度假經濟成敗的重要標準。因此，必須千方百計讓遊客住下來，夜經濟一般包括燈光秀、實景演藝、酒吧、主題劇院酒店等業態，通過「一場秀」「一部劇」「一齣戲」成為遊客住一晚的理由。

作為國內開門避讓，也是運營最久最完善的古鎮，烏鎮其實早已深耕夜經濟多年。早在1999年，烏鎮旅遊保護開發之初就已經做足夜文章，用超前的理念打造小鎮不夜天。如今來到夜晚的烏鎮，既能乘船遊河、夜聽花鼓戲，感悟江南柔情，也能參與廟會、水上燈會等季節專屬活動，烏鎮戲劇節期間，上萬場戲劇表演吸引了22萬名觀眾走進劇場。通過豐富夜間場景及活動，景區全年入住率已達70%（非疫情情況下），據數據統計，遊客停留時間、餐飲、住宿、購物、娛樂等全鏈條消費均得到顯著增長。

夜經濟產品多種多樣，比如西塘的「酒吧經濟」。入夜時分，動感「開吧」盡情釋放，格調「清吧」安靜回味，遊客在這裏既收獲江南水鄉的閑情雅緻，也品味西塘遊人的文化情懷。西塘也因此成功入選第一批國家級夜間文化和旅遊消費集聚區公示名單。據了解，為擦亮這張「金名片」，西塘還依託區域優勢，運用新技術、新模式、新業態盤活夜間文脈。通過大數據分析夜間遊客興趣趨向，配合夜晚古鎮交通改善，附以西塘漢服文化周、「戀戀西塘」詩歌音樂節等大型活動。

三是趣味味道，給遊客一個深入體驗的線路。2023年5月26日，「亞運·嘉遊」共富風貌遊線發布暨「嘉禾風貌，共富先行」啓動儀式舉行，10條「亞運·嘉遊」共富風貌遊線發布。一批古鎮入選首批風貌特色鎮創建名單，如秀洲區新塍鎮、海鹽縣沈澍鎮、海寧市鹽官鎮、嘉善縣大雲鎮、平湖市鐘埭鎮。

新塍老街既有濃厚的歷史文化積澱，又有煥新的場景，帶來老味道、新潮流；小蓬萊公園四面環水，島中有島，充滿江南水鄉氣息；並利用富韻的農耕文化，以創建為契機，新塍鎮圍繞「新秀活力千年鎮 田園康養宜居鎮」這一主題深挖特色，首次提出融合新塍四大名片。「我們積極從城市精细化管理層面做好從田

◀嘉善西塘古鎮
▼烏鎮互聯網國際會展中心

◀嘉善西塘古鎮
▼烏鎮互聯網國際會展中心

桐鄉濮院古鎮

桐鄉濮院古鎮